

Govor ARIFA PAJAVICA, u Ratnu vijeću BiH
30. 06. 93 u 11⁰⁰

Obraćam se građanima Mostara, Muslimanima, poštenim Hrvatima i lojalnim Srbima, i drugim narodima i građanima BiH i upoznajem vas sa sljedećim:

Ustaške snage su jutros nastavile agresiju na Armiju BiH i građane Mostara snažnim artiljerijskim djestvom i pješачkim napadom na položaje jedinica IV korpusa Armije BiH. Odlučni u svojoj odbrani i odani BiH i muslimanskog naroda i drugih poštenih građana žestoko smo uzvratili i potukli ustaške snage. Zauzeli smo zloglasnu vojarnu "Tihomir Mišić", oslobodili zatvorene građane i zarobili veliki broj ustaških bojovnika, zaplijenili znatnu količinu MTS-a oružja i municije.

U zloglasnoj kasarni ili vojarni "Tihomir Mišić" pronašli smo značajna dokumenta koja su sa potpisom gospođe, ratnih zločinaca, Petkovića, Lasića, i Vrlića - dojučerašnjeg mog prijatelja s kim sam sjedio u slobodnom vremenu u kafani - u planiranim napadima i vodjenim borbama protiv neprijateljskih snaga Armije BiH kako su nas zvali od 16. 4. ove godine.

Gospodine Vrliću - ćorak.

Gubitak komandanta slavne 41 motorizovane brigade Mithada Hujdura Hujke za nas je nanadoknadiv gubitak, ali Mostar je od danas bogatiji za stotine i hiljade Hujka, koji će se boriti protiv ustaških ratnih zločina, protiv ustaša koji su se okotili po meni poslije 194⁴⁻⁴⁵ godine ponovo u našoj domovini. Ovaj grad, ovaj narod, ova Armija nikada neće zaboraviti našeg proslavljenog, legendarnog komandanta, šehida Hujku. Ali, neće zaboraviti ni vama, ustaše čija ga je granata mučki pogodila.

Građani Mostara, Muslimani, i ostali poštenu građani, tucite ustaše na svakom koraku. Zar ne vidite da vam se radi o opstanku, zar ne vidite da vas protjeravaju, zar ne vidite da vas hapse, zar ne vidite da održavaju ekskluzivne konferencije za štampu i kukaju na humanitarne organizacije a ne dozvoljavaju istima da doveze hranu



2.

Zar ne vidite da vas ponižavaju. Zar ne vidite da u liku ustaše Bobana sa četničkim vodjom Karadžićem trguju s Muslimanima sa poštenim Hrvatima i lojalnim Srbima. Prodaju gospodo i nude zamjenu Gornjeg Vakufa i Bugojna za Jablanicu. Od okoga to gospodo. Jadni su oni koji hoće da mijenjaju svoj narod i zemlju. Jadni su. A još je jasniji narod ako ih slijedi.

Saopštenje ustaških snaga u govoru g. Puljića Slavka u ekskluzivnom govoru, g. Puljiću ja vas pozdravljam, do juče smo saradivali u svojstvu zajedničke mješovite komisije. Za zar je na vas spala dužnost da date ekskluzivni izvještaj na sramni poraz koji ste doživjeli jutros. Ma g. Puljiću shvatite završili smo iste škole, Nismo učili tako da ste vi moj a ja vaš agresor. Na to su nas drugi natjerali. Razmislite dobro i ako je ekskluzivna konferencija HVO, odnosno ustaških snaga spala na vas g. Puljiću onda mi je jasno koji je to vaš nivo u rukovjdenju i komandovanju. Mi ćemo se boriti protiv vas, to budite sigurni, vi ste nama objavili rat. Jutros ste nam objavili rat, tjerajući UNPROFOR, vojne promatrače i ostale činiove međunarodnih faktora. Uostalom niste im dali ni do sada da dolaze. Tukli ste ih snajperima, ubijali ste ih, Ja ih pozivam da dodju kod mene, da se razmjestite i da gledaju kako vi udarate na jadni i nedužni narod.

Nećete dugo, budite sigurni, jer će vas sopstveni narod suditi kao zličinca, što sam rekao, i vama, i g. Petkoviću, i g. Lasiću, i g. Vrliću, i g. Tuti za mnoga zlodjela i ubistva.

Narode, građani Mostara shvatite da je ovo sudnji dan kada morate početi borbu. Pozivam svakog građanina koji može da nosi pušku, koji može da nosi kamen, da ubija ustaške zlotvore, jer ovdje nema života sa ustašama, sem života Muslimana, potšanih Hrvata i lojalnih Srba.

Mi građani Mostara, proglašavamo nacionalnu žalost, zbog gubitka svojih boraca, koji su časno, a posebno gubitak legendarnog komandanta Hujke. Ali, gospodo, znajte, stotine i hiljadu Hujka će se roditi noćas upravo u borbi protiv vas koji ste nam nametnuli rat.